FE

BEM B el ELEHRES 48 S8t
o fEEel glo &M duel mE I K
= A okl delh el g 25, S8
el W€ 75w gich

Z, BEA ol Eriotr del e
F Bl A ANE i o 2 Eo)s] Hmal
& REAA S 428x gom oyl

A7)e A= B BRARE ERelA B
B 73 BiEEHE Bl I Bge %
st Al BER EETS) EETa ) wa A
7, EEEE 2l —payel A AbYg W
el g ol 7Eshaet

BRAANS 2B ol A9 s Hg
3 EEERS BHGHIA BEsRIERS 3
Akl AlFeH T W Eoll o HEHEES AHEstT
Aok dEmE SEERM (6 kVR) BN EEeske
718 Ee BT glel A 150MVA(12.5 k
A), BEEFESH F=E S00MVA @OkA) el et, wla}
A Bl A A de) e iR S
Tt ghobE = vl (EEES] Bell &kglel

ot o

+>r

2. EWafEol BASH HpEiEo) <
et BETRE

EHENs A714de ARl A LA ik
dell S8 A7) BEHC) W EBEAS BI0R
= owalr] ol 2ol fEiERllE RENS B
Begell slel #hiy (F-goll olst )Y Heley (Fi
el &8£S hA e ®el

.E?FH 1‘%!7‘]01]»‘1-—1 53”% HiRe
Ei!if(fﬂl

A7l wel] e A S (T BR)ANA E
BElulike] BN #ige] R0l Skl  REe
Al H& BEREES CHEARE A4Sk K
S AT glont He F92 9 A BN
gooll S HEdHE R, (KEERIRS] i T
tee TR Aldshe A4S Extele SHER
5 e BB 2R denl <kl n glon
B OEA EHEERA 0KAS 23T 759 s
o] = fRiell e HZ TS et

R FHMAdel del e B EETS
EAe SEERE ol BERA A A M
g EETEE (OCB) 2l [mZefEs (VCB), 18l &
BRI 7= (PF)5o] A==, (EFEER 4 =
AHEE % (ACB), EEfA i<tz MCCB), €S
S2 (F)%o] A5 oleh

Tl A EEEK glojdq drbxern  ghol
AREE L gl A el Z AR, iﬂ L= R
B2 2 A Asdr) e sl fel Ak

A3},

m]o

3. RAEMEE M

faisell = SAREEAE, iRRVEMR (CHEE)R —
i) HEgol slond Jubd o fHimad B0 A
AR b B BEHY BEas SAEESY e 4
HI ogloh @R SHERE, SHEEEERY V3
/215, —i% Eme A L%‘; o A9 1450
Frb ®eh) weld EKigel e EiEie A
Abubel - ZHRAE S Aol disl A ZlEshAl wiot

EREie Eigel4d & TEM dlelns
2} WREREA 26 g Ak

_86...



(Fe- 1) FEASRS THRE R AT mEERE
HEEERE
1. HHLO|ZARR]

# 5 @ i
iy, MR R OM| FR2odm | RR(V] | WH(A) | EerasilA)
15 1500
i # 2,8 & & 250 2 1500, 2500
6, 100 20
15 %
- # |2, 3 = 250 -
60, 100

& (1) Sz AT EA

2. BFHH ~2IX|
1) AfE (BRI, DA T B, TASe) =R
th | EREE () | EMEENR) | enEEER A
15 1500
ZXE=3 250 (220) k1] 1500, 2500
60, 100 2500

& (1) #9253 2glale] Hal gk WA CLeRE H)
B%E DB Bilie AfE, Bgel] Ao 7Aoo
saglet,
2) BHE (22 EHp LK
WM EREE (V) EHER2) W) SE R ERTE L) (A)
2 100 |02 0.4, 0.75
20 |0z 04, 0.7, L5
0.2, 0.4, 0.75, 15
2.2, ¥

E (2) EAERL 1 AmEY
ERENLE £

- B EAsE 4.

1500, 2500
3 20

A% Brw#m - Thigel

3. MEFEeR=o ®in FEEEER
# A TR AN R B | R R I (KA)
AC 2 2.5 ACL 35 35
ACS 5 ACL 50 50
ACI10 10 ACL100 100
AC20 20
4. AR
Loz
q |0Rf 1w 225 | 400 600 800 | 1000 | 1200 | 1600
15 225
16, 20| 10, 1%
Wk | 15] 20 250 | 400 | 600] 800 | 1000 | 1200
30, 40|11, 1%
o 20) 30 300 | 500 1400
50, 60| 200
(a) |30 40 350 | 600 ( 800 | 1000 | 1200 | 1600
75,100 | 225
50 400

(2) EROEHTHILS ES (EEREEL/2400]2d Yeide]

A2 7 R 4HE)
(A) 2500, 5000, 7500, 10000, 14000, 1S0U0, 22000,
5000, 30000, 35000, 42000, 50000, 65000, 85000, 100000

—rpy @

8 Is: ZMERER (A)
E [ EEERE (@) (V)
Z :EiEES] o]g]o]uvm]
2 RmEcl, o] qlsjejdiar FERE S
glslolwL®E 55]'4- ol A e EES A
Zrste] EiEELe] odFlolRliE EESA dvh =
st R deide b EEshAl Ek glsie)
w23 Agghet
%‘ qbd 0 2 Bl OB 10l EAlss A
2ol BiEs B JdHel A2 o]Fo|x= RL @E4

B FESFS MRt 47, EREs
A-or] A S& WATE th Fol B2t Eifeloh

J8l2, 32 of 3t =8 WHEN - BHE TR
& HAeleh = hADS Jﬁﬁélﬁ&_iﬁ #FTE &2
WERRH 2E= YTk

(sin (wt+ ¢ 0—¢) —e—t

B 2L

R L
WEIBEE, fREEELalslelwia

o)
Lo
TR 5

15

@ag-1)
i, u
T \F
T N L EERRS
- is=i, +i
w® [\~
N i

ia 7
s

=
" ©—

D‘mm—wm &
> 7

[ e \
‘\® t \—::\i t \\
‘r% K o~
E 2

2" ’fffg—'

A#-2) ZhEkERe 241

_87__



=0 i=ietigq

s

_ \

1} *Jﬁ*
4\ )

(A= - 3) TREHRETER

&

fi®f o

il (o — @) Jerreereseene )

B, BEEEV=y sin(wt+¢,)
Z:VRTFXZ  X: L
¢. tan——l"—L—

Vel WRREE ve) R FEA

R E s A@-] F—He B FrEe FEA
Foachiae) HHkia Q- 24 Y A@) 3 H2H
22 Frslw ot Ze] EHBENLE HEste
ERER Eins FHEE (E 24 ol @)
& o] Rofxzm g,

SER is=iatid

ia ! EREER S EE)

id I SRR lé‘?fiﬁ:‘(é‘ﬁ?ﬁﬁib’i)

o];qc 1@201]/4 o\— »‘— o]
HEye 7h 2 JEHBES BRCL sl B
7ol A AR HaEshe] WAkol Tk (2 ~ 3 Abe]
F)oll v £ 1TEY] EREH Saoke] ok el &
o A EREE oA Hptah =l e
A7) el welA gl el A= =g
2ol el 2ol #igt o] FA HE MELT ¥et
Ak webd R - BEREY BEIelAA L
3 mfsR e BRER Rumel A4S Eifel WEF %
shlel, = EASER EIRGH Bob 4t Bl 2H
Most A o 24 EEREERS {‘ﬁ &k DEEA
8] A% AR T7A BAbol 24 LER SAWE
ol T xrﬁﬁa‘(r%ﬁiﬂﬁ%ﬁ{ﬁﬁ}—hq})“&f &
2akd = R Fe= BgAA7 e 2eliE
e dire] Apskaizke] fgs whE  (0.04~0.05Sec
BE)A: o) SHER BRse #B% SHER
(FOp¥ifa 1@t |, =2tz &)F 4745k ged
obdeh ghikghe FMEel sl A& o) JFFHTE B
Bie BB SEERC ERE fEERd-h)

Fol HREM &

Eete Ko,
= oo MEFEM= ORI3d FEmsle Ak ol
LAEREES t=0°] WU 49 (B Mol
Sebd S 2717 gk (e EEEEel ool

A=

. =gp=tan " wP{“
de KO $F2HEBREMLEIT)-S He] 5

7w Roll TS 5515
= o] @l A Aok,
= fEREHS) 91o1 A

| (2SRRI ) ek

ST SN ) DR &
¢u~¢+2——tan R +2

o A He® H2W EEERTS) € sArt
= 7)ol ol RS = gkot ")

4. FEHTERHY

FEHBR G AN obet o] RAF+= B
BAAL7] %8 ARt BT AIZE] 172400 & ik
£ MEE sl BEHA71 S JEEE S
e AR el ARgseh

A4 B 5ol Wyn Fe24) Rps E5

T
BOTR A

0.54b0] & =x T‘“ﬁ’rliiils'ﬁ
AL

H TR
T3 zlll!n%l“jg.g

o8 T
VAVAVAVY aVAVAVAVAVAVAN
% - 4) BREFR=L Rt
&
i
7 Ne- e () BARE
Bk . \
I /‘\ \ -
\ /
\ {
Y i
Y !
\ =
AY /’
\\__I
Qg - 5) BRF2Zo Rttt

_..88__



ok, Q7oA & glRo] b4l zbe] g wh
27id-Foll JEEE BT A4S AE Heleh
EAETS B8 EEET ()t JEEE Ak |
it (ia)ohe] Abololl & elofmlLol 3EpTe) M (L/R)
A ol wAAE (RA-@)4 ME7 Aok

B FEHBERK=Y 1 +e— 4R

JEETE FHE K3 K2 Bl K& gt
w7), BagA Ayl & o] =SHAtwtshe EE
?ﬁﬁkf—.}ﬂoﬂ #RdY K ' BhF2Y axas
Zrol %ol oA e Aol FHEECL
% b o 2 fmREge] Bl w4 /IERE S
1 77t whr] o el AL shedl YdelAE B
Bl oes 2o EE ARt
@ wEs 2 kil S 2o) WiFel Shrhg o

o

K =1.25
K. =1.6
@ wifelld 214 A= A
K =11
K, =14
{H K == TR
K. =B RIEHRBE

. HfREIEES] o e s ARbES T e F
$2°ﬂ/‘1 K K. & T3tk
e~ 2) 172440120l UCTA 2| FFHBERE
L7

1-6 /

Kz

14 4 K1

08 16 24 32 4D 4852
X/R
K @ ST HEHERE

K. B AIEHE R
K | ZH4 I e R m

T E T

5. EHEMETERE

BRI Titels 23 (Q), =4 E glsfe]
WD a(%2, T T%ZE 2L §ch), Mo B
B (pu) o] 9l o AL 28 2.0 el ke
Roleh, 1 FhedlE % Zigo] shak WAl HEHSL
gdloem AfiE w3 %ZES ERT ok
& Srie] B fiEsHA S skolz gkel

@ sk

o} FHik-g ﬁﬁ&%wl/ﬁ £ EEMe £ qlsleln
A5 HiEo R dhb EEE (Bl g &B] TR <
slolglA 2 JES m"mﬂ% Hopgkel wix
5akgk ia%?LnJEM ool 4 T Pt @ ol
s)ol 25 EEELRe) 2%kSE éﬁ'ﬁ st ## I
o] #i4 FLBM | =& Aol &KEhe]c}

@ U HE Qlmo|H2k

ol S EHEEel4 B BHEES alsle] s
AR (KBRS A= 1, OOOWAi 'EP% Ae
—jEigel oh)ell R %Z2 Faslrl 918 EEES)
el Td 2 SRdle] HEERE HiET T Y
= Figge] sk o) %ZE Bt Bl Ad494
EREGRIE EH S o7l Arie glsfelns
MRSy 1 EgS EREES HAZ #RE Ao
e}, ’

@ HHRLIEZ

o] HEL sej4E <Islo)gilpga Bl—shd I
fre4 %Z8] 1/1000% (R},

u

I

6. FEEEES| N Z

LEERS IFEdl S gl EeEEs &
el %2Zel $E st (3 1A aak AA
¥ EEN MEMS WHSA fnslske gE
A %alslol RA(ES fERMoRE K2/t A7A
grog)alm Q78 Aol Wal A= fiksE sk

EiEmEe] dslolRat Oaled Frste A
3} zko]

O BEHel A L BEMY %ol k2 (%Zs)

@ EEERS %<l 1 12 (Zv%)

® EhjgEe) %Aslol A <%ZM)

@ mpe] HedE g g %dsielia (%
Zw ¥ %B. %Z.,%= ¥} "]-Tﬁz‘lff]-. .

@ xma aa:muﬂ %<l o WE (%Zs)

o] AL (1JMAE il Fol EHERAL =

_89_



PERYTHEMS %els] o
%Zs=Xs

BWEERY <]g]e] Rl

% Z.=%Xs

(B2 BWshe Azt
R, MM E, B

.9.] o‘l:r.]o]cj__/;

%%, %X., %X.

%Ry

By
%elal ol m =

% Zn

¥ mam

Q- 6) @IREEES| %lT(o[H~
(&~ 3) EEFSREEE] —

i BN e R w R | B | Bleles

~ TR | Zc - 0.09 1,559
KM | ZT (10,000kVAX 1 - 5,260
E7\mil] Hlkn | mE | % | kB | %x
5007 1 0456 | 1.1 | 0.501) 1.2 | 0.547
5 1.2 | 1.4
2507 | 0.509{ 1.6 | 0.814| 1.5 [ 0.763
[, ZL_150j 0.045 | 2.7 | vaz| 1.6 | 0.072
100° 4.2 1.7
60° jo.208( 6.9 | 1.435] 1.8 | 0.374
5P 8.2 | 1.9
2 18.6 2.1
147 29.6 2.3
1507 2.8 7.5
1007 4.1 7.5
RE R 50° 7.0 7.9
5¢ 20.8 8.8
%Rat) 2.91 | X3 8.575
g | g0 (PP LB
(KVA) Zs %X 73.530
=10.241  fgr7,: 82,297
%Zs 9.071

meepmies | EHEE] 69V o] 150MVA
Ao 2 A BTE o] Hi #ER A2
HEm R %d o8 £82e ot i8] F

HE 1000MVAE {Ej:lﬁl'bl-.

%32 TNGI BT Akgo 49
#oleh ol MelE ¢ 4+ g%el REMel 3ol
A GZam AR ()2 Ao Tl
I A ST FIRMS 10,00kVAS FEgo®
T %ZsE 1,000k VAL E 59 %Zs ------ %XsZ
gk

Ps-——PX-o/%%S— Y Zg="5mm XlOO

webA

%Zs==%Xs'%%%ﬁ%%%Q%%L—=LO%
7t R},

(F- 4) BEHR| wolufjo|H=

EREE | APl RE | B B Hags

(kVA) (%) (R%) om | F

34 30 2.64 1.867 1.867 1.0

w 75 2.8 2.008 2.008 1.0
r o 100 2.95 1.984 2.183 1.1
~ 150 3.08 1.878 2.441 1.3
x 200 3.09 1.714 2.371 1.5
# 300 3.39 1.259 3.148 2.5
A 300 4. 50 1.131 4.336 1.8D
7 750 5.32 0.968 5.230 5.40
r 1000 5.32 0.927 5.237 5.65
7 1500 5.32 0.8604 5.249 6.1
v 2000 5.32 0.7968 5.239 6.6
1¢ 10 | 2.6 2.23 1.34 0.6
" 20 | 2.5 1.77 1.77 1.0
L 30 2.4 1.61 1.77 1.1
” 30 2.3 1.47 1.77 1.2
" 75 2.8 1.71 2,22 1.3
7100 2.9 1.61 2.41 1.5
» 150 3.1 1. 39 2.77 2.0
7 200 3.2 1.19 2.97 2.5
.r: 300 3.2 1.19 2,97 2.5
» 500 3.5 1.3 3.25 2.5
» 750 4.3 1.36 4.08 3.0

_.90_



@ BB %lololia (UT %Z:)2 seh)

RS0l %ol@lol 2 @R Sgislel o=
AL (FRAshE & slol Aol gleo} Trka) 2RI g
Loz FaY EF g HEd g Kk
7k AolA gpert

 %Z+E 1,000k VA o] %elsjeld A (LT
Z:2 g R fEste}

a,

E o] %Zre BERER T AL %2 =%Xr
= st AAsl = Fukslel

@ T %alslel s (UTF %Zuz &)

IEES EFRBREY HPEEAE —Emez
SHFEEDET do] FEAAR Jdont i 8
Mol Sgehel WERE & o A R
Hare el 28 el Bl AR
Foslo] BEMERA (st Mol Rk 8
2 fHetoh o] HHe BiEm) Ao ® I
EELE Abo] T Loll FiFEEHEL

wtebd BT AR Askrldl el
ol FEAE7S] FEAE HEE Tosha go
A ko EF FEel B GOOKkWELLT) bk
ol el A #53 Aashal ok F-ulsie} L)
T= 2EZ s Toh

FBHEHE %Zw] 7P daE x5 {65
fEAate

1) BOY FEWWAE e8] Ko7 FR3
1;]-_

FOS) S(E (KVA)—BE
=Ehhge] 55 kWIX1.5
(F— 5) FLEIMEo Z (%)

HE | 4~6HR | R~124E
600V kL1 15 18 19
600V Fily 20

v) TEES Wk B9 A-9e] BEhEe) £F
kVAE 62 HE 4-&3tch

W) SE (VA =HERERXT6 B

el Zw(9)T 1,000kVA i) %elsie)nd
£ %2y RISk

(F®-6) FWMEEM| t

& & BEERE Rl o1

TR 59
= 8 0%
T, EE, B -
(ERobEE i) 70~80%
W, ®h, B, T -
(=g A 70~80%
R, Wk, B, EE )
BROVEE M) 50~70%

%2 1,000X Z (%)
PO E ] & WIXLEXAXI0

{8 d: EEEe] BEED g}

@ B3 HEHE 9 migel %ela]o)glA (%2,
%7Z.)

RS (G Bl Mgl Aash: wead
EO %Zoo Lot Bl HMAE WEAE i
HE Sghats) B2 #% goiginion =
%l o|REE &4 %X, %X-2 7459eh =
Bge) el sl A EHRA Yo e) gl
o] %9lslel W %R, %X.o] Hel,

EHERM 5 vlaeAe Ry . L30EHE #
HHHEL i, YARLE K8, = TR
By, deElas R0 HE A7 L%

chgo| ol AE2L] EE 1,000kVA AKies] 9zl
B (%X Y %iEs %Ra) S BFsled s oo
#& Agetet,
.1,000X X X10°

V2'Z

%Xy
(Fe— 7) BHEAAMEo] a|HEI~ (50Hz)

X ol (m)

" .. R AR
ﬂ“J m | (@)
650 1#k l] ” H
LS 55 ]
6 X100 1% §=150
0.00015
6x50 2 ”ﬂ nn ”ﬂ
s 4 0s &
BIOO 24 S—200

(1AL 6 XNES A §E Eeky ASE 0.00020=% 6%
100 2¥r2 ok 2 SE AHEshe AP 0.001Q 2 ot
(2) 60Hz2| A-9-E eleleiLe) Myipd 1 2f58kst.

_91._



(Fe— 8) URN|WiMMH-SE (50Hz2)

EREE B[ WAl | 1 mEeliEm 1m &=
(8) ol Z (um) @ HAHL
03 6 X 46X 1 C.0001580 0.000U389
& 6 X 50X 1 0.0001270 0. 000326
BOO X 73X 0.0000851 {.0000237
1,000 5100 1 0.0000546 00-0000180
1,200 6x125x% 1 0. 00U525 G.000014+4
1,500 69X 165X 1 0.0000406 ¢.0oaa1ls
2,000 10X 173% 1 4.0000249 0.0060142
2500 | toxzesx 0.0000199 0.0050134
3.000 | 10X280X 1 0.0000167 0.0000107
3,500 | 10X170% 2 0.0000141 0.0000056
4,000 10X 200X 2 0.6000120 0.0U000070
5,000 | 10%280% 2 0.0000091 0.0000037

(&) 1) 60Hze] 74+ elefelesd] WMEE 1.2(%58 2ot

] 2 | BT R
100MVA

BERIP
300kVA
6,600/210V
T 5 R R
%Xs 6% 100X 140 X 4
“’) 0 T SN 22
fo! 600ATF/400AT
%X 1
%R+
LRI
200% > 20m
e (g )
:;0;2” 8mm® X0.5m
0 L
oty ’/ X
T LT
MCRB

a8 7) olmolEa oim
CI--7) ClmOIRt= M2 ooy oy g
%lp_l,OOOi/v(zI;X 10° % 73] (m)]

B V.= SEER ik ok BEN] olvh

T (&- 9) WiRe M AES (50Hz)

RS BET SEA A
o = (o iR e Aol e
1 m 252 K HT mige] el B A
Q) a
1.6am 0. 0087 0. 0002

2.0 0.0055 4
2 ma? 0. 00943 2
3.57 0.00528 T
5.5 0.0032 "
8 0.0023 "

S E 0,0013 0.00015
22 n 0.00081 n
30 # 0. 00061 I
38 0. 00048 z

5 0 0. 00003 0.00013
60 0.0203 "
50w 0.02023 ”
wo - 0.00018 ”
125 r 0.07014 #
150 » 0.06012 r
200 »# 0.50009 1
250 0.00007 ”
325 0.000055 T

() (1) 60Hzo| 795 wlfeaof (6% 12052 gheh

7. 5t8E2 MErF

OBl 74 golA EiERe FEERFS g
o},
® dsleol A ZE fERgElet (TR 7
@ Eiglaga] qslo)lgas (614 3
1,000k VA %2 %elz]o| 2ol £4 BT
@ & 1,000kVA o] %slalo] RlAE
o %7Zs2 Bk}
@ EER 18 #7Iael
1,000%10°
VI XV X%Zs
@ V. EERS 2 RERETEV)
o BEM WARY EERAA BET Bl

Is==

(4)

_92_



el BET A8l Rtk
LATF s#sel wigEm IsE StES 24
@ alslolWam = O8Igel o] 3ok

2L TR Al
%XI =1 %

2% X,=10.5%

Ty
HIRER R =1.2%

E’ﬁ %X: =]. 36%

TiR(4)

) -
%5X=5.9%

%5Ra=4.087%

& e ok [H B
% X3=0.23%

Iy - - e r
2 Ra=2.6%

(AF-9) gujo|HAm=

@ &R A ERA %X (6] OANA

0w 1,000 (kVA)X10"
A’x‘_loo(MVA)xm‘ = 1.0%

® 2EHY %X-4 Rt

%X, =1,%%x3. 15 _
1.

@ THE 6 X100X 1 MtX 4 m2 %Xes £ 7oA

1,000<0.00015X10°
(210)®

® @12 (42) 200m? X20me] %X, D %R. = %
9ol] 4

F 4 ol A
10.5 %

=4.2%

4 =1.36%

%X =

1,000 0.00013 x10°

. %Xt— (210)2 X20=5.9%
%R. _1 000(;(()).)%0009)(10 X 20=4.08%

224 FHEERERE K =11%

® FikEERY T8 mm?X0.5me %X 2 %R,

= &9dA (3 —#5% A= 3o}

%X:=1,000x0.0002X10° X0.5

2102 0.23%
%R =1’OOOXOE??1002)3’XIO X0.5 o cop

@ =2td &l %Zse
%Zs=v (Yor:+%r.+%rs )2+ (%x: +%x.+%
+%%K+%xe)?
=+ (4.244.08+2.6)°+ (1.0+10.5+1.36
+5.9-40.23)2=21.9%

= i AT 1’0m><105
IR 1s= 10 x21.9

=12,600 A

EHEme AHEE 12,600A & ggot o] {&
e S e BRI HEY HBNA
Gl FigAAkr) (600A Y 400AER]) +
f*Fé] A grekel. ol EfgAAREZ= 30kAS At
2 (EHE EEER) e 2ol 1000% b k9] Eifz
My EhfEsho HMS 2w ek

= Jaﬂzﬂmﬁoﬂﬁ Bo} gkl goiA Kol
t&ﬂ ch-2 BRA Awtzlel ol gl el
£ Aem #gwsich o2l @GR
ol 2E Eifc 4,000ALLT, ololZiEiEik el A=
ohal Aokl o2 4k g FHEC RS
B (44 Rl @9 #fkel mEgsts A
A sk
id=1.1Is=1.1X12,600=13,900AS & + g
=

seba] olol e Hige] IFik HWEORAE 5
BSAE Aol 24 26l Ak Bl & EE
A A5 BRSE Tl Bl Y Sk
ol A FEIdEER ARk7] AL 2 Bl 4EEE 2 a%
7t {EE EY TEE € Hasl Yo

oko @ r[r rlr

_93_



